



10. MEĐUNARODNI SAJAM LOVA, RIBOLOVA, LOVNOG TURIZMA I NAUTIKE

ŠUMADIJA SAJAM KRAGUJEVAC 24. - 27. 05. 2018.

**OPŠTA PRAVILA ZA UČESTVOVANJE
NA 10. MEĐUNARODNOM SAJMU LOVA, RIBOLOVA,
LOVNOG TURIZMA I NAUTIKE
24. - 27. 05. 2018. KRAGUJEVAC**

Organizator sajma firma METEOR STILL iz Kragujevca (u daljem tekstu Organizator) Izlagaču dostavlja obrasce: Prijava – Ugovor za učestvovanje, čiji sastavni deo su Opšta pravila za učestvovanje, Prijava za uređenje izložbenog i reklamnog prostora, Prijava za obaveznu registraciju u zvaničnom katalogu i Plan - skica štanda.

Čitko popunjene prijave Izlagač vraća Organizatoru radi evidentiranja i overe. Overeni primerak Organizator dostavlja Izlagaču uz predračun za sve što je u prijavama naznačeno.

PLAĆANJE: Izlagač je dužan da po prijemu predračuna izvrši uplatu najkasnije do 10. 05. 2018. godine.

Ukoliko Izlagač ne izvrši uplatu do 10. 05. 2018. godine neće moći da koristi izložbeni prostor.

Plaćanje se vrši isključivo virmanom na tekući račun Organizatora 325-9500700023092-80 kod OTP Banke.

Po konačnom obračunu Izlagaču će biti dostavljena faktura sa ukupnim troškovima koje je izlagač dužan da plati u roku navedenom u fakturi.

Ukoliko Izlagač iz bilo kog razloga ne plati iznos u roku navedenom u konačnoj fakturi, dužan je da plati i zakonsku zateznu kamatu. U slučaju otkazivanja nastupa, Izlagač se obavezuje da plati sledeće troškove:

- 20% od ukupne vrednosti predračuna ukoliko otkaže nastup do 10 dana pre početka sajamske manifestacije;

- 100% vrednosti predračuna ukoliko otkaže nastup u roku kraćem od 10 dana pre početka sajamske manifestacije.

OTKAZ: Otkaz Ugovora vrši se u pismenoj formi, a danom otkaza smatraće se dan prijema pismena o otkazu Ugovora.

Za direktnu prodaju Izlagač vrši promet robe i usluga u skladu sa zakonskim i drugim propisima, uključujući i posedovanje svih potrebnih dozvola odnosno rešenja.

Obaveza Izlagača je da izloženo oružje i municiju posebno čuva i obezbeđuje da isto ni na koji način ne sme biti pretnja opštoj bezbednosti.

Izlagač se obavezuje da poštuje termin otvaranja i zatvaranja Sajamske manifestacije, a posebno da štand sa eksponatima bude u funkciji do zatvaranja sajamske manifestacije.

Izlagaču će se omogućiti montaža štanda 2 (dva) dana pre otvaranja Sajma, kao i demontaža istog 1 (jedan) dan po završetku Sajma.

Radno vreme za posetioce je od 9³⁰ - 19⁰⁰, a za Izlagače od 9⁰⁰ - 19³⁰.

Najmanja površina izlagačkog prostora je 9m².

Za sve Izlagače obavezna je upisnina za zvaničnu registraciju u sajamskom katalogu, a Izlagaču pripadaju dva primerka kataloga, odnosno 3 za zakup veći od 30m².

Izlagaču, zavisno od zakupljenog izlagačkog prostora, pripada najmanje 2 (dve), a najviše 6 (šest) izlagačkih legitimacija bez naplate, kao i pozivnice za svečano otvaranje. Parking je besplatan.

Organizator obezbeđuje halu 24 časa dnevno sa stalnim prisustvom radnika obezbeđenja.

OSIGURANJE: Izlagač je dužan da izložene eksponate i robu osigura kod osiguravajćeg društva. Odgovornost za nestanak ili štetu nanetu na eksponatima ili drugoj imovini Izlagača u potpunosti snosi Izlagač.

UREĐENJE ŠTANDA: Izlagač je obavezan da kompletno uređenje izložbenog prostora završi 23. 05. 2018. godine do 21^h.

SAJAM "KRAGUJ M"
ORGANIZATOR